



ALPHA BANK

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Αθήναι, 10 Ιανουαρίου 2018

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡΙΘ. 8

ΘΕΜΑ: ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ
(Η προηγούμενη σχετική Εγκύκλιος αριθ. 51/1.9.2017 παύει να ισχύει)

Οι σημερινές κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες καθιστούν τον θεσμό της Ομαδικής Ασφάλισης Προσωπικού μια εξαιρετικά σημαντική παροχή. Δίδοντας ιδιαίτερη έμφαση στην προστασία της υγείας των Εργαζομένων της και των οικογενειών τους, η Τράπεζα παρέχει ένα πλήρες Πρόγραμμα Ζωής και Υγείας (νοσοκομειακής και εξωνοσοκομειακής περιθάλψεως) σε συνεργασία με την εταιρία AXA Ασφαλιστική Α.Ε., με υπηρεσίες υψηλής ποιότητας και μεγάλο εύρος καλύψεων.

Ειδικότερα, η Ομαδική Ασφαλιστική κάλυψη Ζωής και Υγείας ως προς το σκέλος της Νοσοκομειακής Περιθάλψεως από ατύχημα ή ασθένεια παρέχεται στο Προσωπικό δωρεάν και από την 1.1.2018 διευρύνεται ως προς τις παροχές ζωής και ανικανότητας.

Κατωτέρω περιγράφονται οι όροι και διαδικασίες που τη διέπουν στο σύνολό της:

A. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΥΓΕΙΑΣ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑ

Ποιούς καλύπτει η ασφάλεια

Η ασφαλιστική κάλυψη για αποζημίωση εξόδων νοσοκομειακής περιθάλψεως από ατύχημα ή/και ασθένεια περιλαμβάνει:

1. Το σύνολο των Εργαζομένων της Τραπέζης που έχουν σύμβαση πλήρους και μόνιμης απασχολήσεως και τα προστατευόμενα μέλη τους, δηλαδή τον/τη σύζυγο και τα παιδιά ηλικίας από 30 ημερών έως 19 ετών ή 23 ετών, εφόσον σπουδάζουν και είναι άγαμα. Η έννοια «προστατευόμενο μέλος» σημαίνει ότι οι σύζυγοι και τα τέκνα δεν εργάζονται και είναι **οπωσδήποτε** ασφαλισμένοι στον Κύριο Ασφαλιστικό Φορέα Υγείας του Υπαλλήλου. Οι εκ του Συμβολαίου προβλεπόμενες ασφαλιστικές καλύψεις διακόπτονται με την αποχώρηση του Υπαλλήλου από την Τράπεζα για οποιοδήποτε λόγο.
2. Τους Συνταξιούχους, οι οποίοι συνταξιοδοτήθηκαν έως την 31.12.2013 και ήδη καλύπτονταν από το Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο της εταιρίας AXA Ασφαλιστική Α.Ε. ως προς το σκέλος της Νοσοκομειακής Περιθάλψεως, καθώς και τον/τη σύζυγό τους, εφόσον δεν εργάζεται και θεωρείται προστατευόμενο μέλος από τον Κύριο Ασφαλιστικό Φορέα Υγείας. Σημειώνεται ότι δεν καλύπτονται από την ασφάλιση Συνταξιούχοι που μετά τη συνταξιοδότησή τους έχουν αναλάβει εργασία σε άλλον εργοδότη ή έχουν ατομική επιχείρηση.

Σε περίπτωση θανάτου ασφαλισμένου Υπαλλήλου ή Συνταξιούχου, τα προστατευόμενα μέλη τους συνεχίζουν να καλύπτονται με τις εκάστοτε παροχές της νοσοκομειακής περιθάλψεως, εφόσον πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις.

